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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO MARANHÃO

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA

PLANO PLURIANUAL - PPA 2026-2029

Aos 26 dias do mês de agosto do ano de 2025, às 08 horas e 30 minutos, no 

Plenário da Câmara Municipal, nesta cidade de São Luís Gonzaga do Maranhão, 

realizou-se audiência pública convocada pelo Presidente da Câmara 

Municipal, com a finalidade de apresentar a população o processo de construção 

do Plano Plurianual - PPA 2026-2029.

A audiência foi presidida pelo vereador Greison Ribeiro Araújo, Presidente da 

Câmara que iniciou os trabalhos com a leitura do Edital de Convocação, 

destacando a importância da participação social no processo de planejamento das 

políticas públicas municipais.

Em seguida, foi realizada exposição técnica abordando os seguintes aspectos:

• Conceito e finalidade do PPA;

• Diretrizes metodológicas recomendadas pelo Governo do Estado do 

Maranhão;

• Etapas do processo de elaboração;

• Eixos temáticos, metas e indicadores preliminares;

Aberta a fase de manifestações populares, inscreveram-se 06 (seis) participantes, 

conforme lista de inscrições em anexo. Cada orador teve tempo regimental para 

expor suas sugestões, demandas e observações. Todas as manifestações foram 

registradas e serão organizadas para posterior encaminhamento ao Poder 

Executivo como subsídio à elaboração da proposta de lei do PPA.
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Na sequência, foram prestados esclarecimentos as dúvidas levantadas e, nas 

considerações finais, o Presidente reiterou a importância do engajamento 

contínuo da população e informou sobre os próximos passos do processo 

legislativo.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a audiência às 11 

horas e 35 minutos, lavrando-se a presente ata, que após lida e aprovada será 

assinada por todos os presentes.

São Luís Gonzaga do Maranhão, 26 de agosto de 2025.

G&ifrpy UnAuTC
GREISON RIBEIRO ARAÚJO

Presidente da Câmara Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão
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